

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BISTRIȚA
SERVICIUL RELAȚII PUBLICE
INTRARE 2
05. SEP. 2023
Număr înregistrare 87765
Nr. file

Cristiean Munthiu

**Consilier Local PNL în ul Consiliului Local al Municipiului Bistrița
Raport de activitate pentru anul 2022**

04/09.2023
bunap. juy. de - ch.
p-ra BOBĂTEAN R.
rog
- ofisare conf. c.s.

În perioada 01.02.2021-31.12.2022, am participat online sau în format fizic, la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local al Municipiului Bistrița.

Am participat la toate ședințele comisiilor reunite și la toate ședințele Comisiei de Urbanism, în calitate de președinte al acestei comisii.

În cadrul acestei comisii, am organizat dezbateri publice, vizite în teren, Întâlniri cu dezvoltatorii, analiza plângerilor cetățenilor și consultarea reprezentanților departamentelor de specialitate din primărie, legat de activitatea acestora.

Am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale instituțiilor de învățământ unde sunt reprezentant al Consiliului Local, respectiv Școala Generală nr.1-Bistrița, Grădinița cu Program Prelungit nr.2 și Palatul Copiilor Bistrița. Ca membru al acestor consilii de administrație, m-am asigurat că problemele ridicate de către conducerea acestor instituții, sunt analizate corect și rezolvate cu celeritate de către executivul Primăriei Municipiului Bistrița.

Ca reprezentant al Consiliului Local în cadrul Adunării Generale a Acționarilor societății Business Park Bistrița Sud SRL, împreună cu ceilalți membrii, am identificat soluții pentru a viabiliza acest obiectiv, am găsit soluții pentru dezvoltare extrem de important pentru dezvoltarea economiei Municipiului Bistrița.

Ca membru al Comisiei de vânzare a spațiilor comerciale și a celor de prestări servicii, proprietatea privată a Statului Român, aflate în administrarea Consiliului local al municipiului Bistrița, am participat la vizite în teren, ședințe de lucru și licitații publice. Comisia reușind să vândă spațiile scoase la vânzare.

În calitate de Consilier responsabil cu afacerile UE în "Rețeaua europeană a consilierilor regionali și locali ai UE" am participat la diverse workshopuri online precum și la eveniment care pregătește Conferința Viitorul Europei organizat de către Comitetul European al Regiunilor în luna martie 2022.

De asemenea, am participat ca invitat la emisiuni TV și Radio online unde am prezentat punctul meu de vedere, legat de diferite probleme curente ale orașului.

Bistrița,

5 Septembrie 2023

Cristiean Munthiu

